
The Simpsons

Test dla zaawansowanych.

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. W odcinku Lisa Goes Gaga,gdy Lady Gaga wychodzi z pociągu miała na sobie sukienkę z:

A - Mięsa

B - Kolibrów

C - Chleba

D - Brylantów

2. Na co umarł Gruby Tony?

A - Od strzału w głowę

B - Od strzału w serce

C - Na raka płuc

D - Na zawał serca

3. Gdy Simpsonowie jadą do Afryki spotykają naukowca,który wykorzystuje małpy do:

A - Pracy w kopalni diamentów

B - Do testowania niebiezpiecznych środków

C - Do sprzedawania ich futer

D - Nie są one do niczego wykorzystywane

4. Gdzie Homer ożenił się po raz drugi (był wtedy nietrzeźwy)?

A - W barze Moe

B - Na Oktoberfeście

C - W Las Vegas

D - Nie ożenił się po raz drugi

5. Jakiego filmu Simpsonowie nie sparodiowali:

A - Incepcji

B - Gladiator

C - Lśnienie

D - Koszmar z Ulicy Wiązów
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. D

5. B
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